



La Commune



ERRATUM

Dans la page du journal "du Groupe La Commune" sur "Hôpital en Danger", et la question des économies d'emplois, il est dit : "47 créations de postes par établissement"... Une erreur s'est glissée, il faut lire donc : " 47 créations de postes par Groupe Hospitalier (*et non par établissement*)" comprenant en fait plusieurs hôpitaux AP-HP de différentes superficies, exemple , le G.H Hôpitaux Universitaires Paris Centre regroupe en son sein : sites Broca-La Rochefoucauld- La Collégiale-Cochin - Hôtel-Dieu . Il y a 11 groupes avec des établissements rattachés à un établissement " pilote "... (*sauf certains comme Necker ou encore Robert Debré..*)

Modifié le mardi 12 juillet 2016
